

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

об ассистенте кафедры инфекционных болезней ФГБОУ ВО РязГМУ
Минздрава России Агеевой Кире Александровне, представившей
диссертационную работу «Комплексная оценка толерантности к физической
нагрузке у больных с хронической сердечной недостаточностью и
хронической обструктивной болезнью легких»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

Агеева Кира Александровна окончила лечебный факультет Рязанского государственного медицинского университета в 2007 году. Одновременно с учебой на 6 курсе работала медицинской сестрой пульмонологического отделения Городской клинической больницы № 5. В 2007-2008 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Терапия» на кафедре терапии ФДПО с курсом семейной медицины. В это же время работала врачом в поликлинике РВВДКУ (военный институт). С 2010 г. по настоящее время – врач-терапевт приемного отделения ГБУ РО «Областная клиническая больница им. Н.А. Семашко». С 2011 по 2013 год прошла ординатуру по специальности «Инфекционные болезни». С 2013 года по настоящее время – ассистент кафедры инфекционных болезней ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России. С 2011 по 2014 год прошла первичную переподготовку по специальности «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации». С апреля 2018 г. по настоящее время – сотрудник учебно-методического центра бережливых технологий ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России «Кайдзен-центр». Принимает активное участие в реализации проекта «Бережливая поликлиника» в Российской Федерации. В 2018 году прошла первичную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье». С апреля 2020 г. по настоящее время – врач-инфекционист ГБУ РО «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи».

Имеет опыт лечебной работы, а также преподавательской деятельности как со студентами, в том числе иностранцами без переводчика, так и с врачами. В 2015 году получила Нельсоновскую стипендию и прошла зарубежную стажировку г. Оаха (штат Огайо, США). В 2018 г. – участник

академической мобильности в медицинском университете г. Витебска (Республика Беларусь), в 2019 г. – г. Бухара (Узбекистан).

Агеева Кира Александровна зарекомендовала себя грамотным и квалифицированным специалистом, систематически повышающим свои профессиональные знания и обладающим высокой степенью ответственности при выполнении различных задач. Активно занимается научной деятельностью, участвует в научных конференциях регионального, всероссийского, международного уровня, имеет публикации в местной, центральной и зарубежной печати.

Агеева К.А. обладает научным типом мышления, способна самостоятельно формулировать задачи и решать проблемы, возникающие в процессе исследования.

По материалам диссертации Агеевой К.А. опубликовано 38 печатных работ, в том числе 2 статьи в журналах, включенных в перечень ВАК при Минобрнауки России, 1 – в издании, входящем в международную цитатно-аналитическую базу данных Scopus, получено 1 рационализаторское предложение.

Таким образом, Агееву Киру Александровну следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – Внутренние болезни.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой поликлинической
терапии и профилактической медицины
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук (14.01.04 – Внутренние болезни),
доцент



Евгений Владимирович Филиппов

«10» декабря 2020 г.



Подпись руки *Е.В. Филиппова*
заведующего *вед. мис. Ф.Ф. Карямова Л.А.*